

Dice el Sr. Ibáñez Martín

Desde primero de año se dará un gran impulso a las obras provinciales

Se construirán caminos de verdadero interés

Siempre lo hemos dicho. De entre los hombres llevados a la actividad política por el nuevo régimen, el actual Presidente de la Diputación Provincial don José Ibáñez Martín, se ha destacado con un valor social absoluto. Ya en su vida profesional se valoriza sólidamente ganando en buena lid Cátedras mediante una oposición de verdadero empeño.

Esas condiciones, a más de otras muy estimables referentes a índole personal, nos ha hecho que para el señor Ibáñez Martín vayamos todos nuestros respetos y consideraciones.

Atendiendo a las insistentes indicaciones que nos son hechas por buenos amigos nuestros, interesados en las obras de caminos vecinales, hubimos de visitar ayer al señor Presidente de la Diputación.

Nos recibió amablemente, sosteniendo con él una interesante y breve conversación, que creemos oportuna darla al público para que llegue a conocimiento de todos los interesados.

Le indicamos la cuestión caminos vecinales de la que están pendientes la mayoría de los pueblos de la provincia. Nos dijo que desde primero de año se dará un gran impulso a estas obras acometiendo las más importantes, como lo permitan los recursos con que se cuente.

Es mi propósito —añadió— hacer un verdadero estudio de esas obras, teniendo especial cuidado en preocuparme de aquellos pueblos, que por una u otra circunstancia, menos han usado de la influencia para conseguir la redacción de los proyectos.

Luego, cuando le hablamos de los caminos de Totana, nos manifestó que era este un asunto terminado, pues los estudios y proyectos están echos, no faltando más que la aprobación por la Diputación y dar las órdenes de ejecución.

En el próximo mes de enero se empezarán estas obras. Son dos caminos de un excepcional interés y como así lo ha comprendido la Diputación, facilitará toda clase de medios para que se realicen rápidamente.

El anuncio de otras visitas interrumpió nuestra conversación, saliendo muy satisfechos de las deferencias que para nosotros tuvo nuestro excelente amigo señor Ibáñez Martín.

Crónica de sucesos

Por faltas a la moral, ha sido detenido y puesto a disposición del señor Gobernador civil, Manuel Manresa Pérez (a) El Rilán.

Julio Martínez Martín, denuncia a un tal Francisco López por haber desaparecido sin abonarle cuatro vigésimos de lotería. Se dio cuenta al Juzgado de Instrucción de guardia.

A requerimiento de Juan Uribe Ortega, fué detenido Mariano Serrano Martínez y al ser conducido a la Comisaría ofreció gran resistencia que degeneró en una verdadera agresión, acometiendo a los guardias municipales nocturnos Ramón Moreno y Juan Frutos. Reducido a la obediencia, fué puesto a disposición del Juzgado de Instrucción de guardia.

Por el sereno núm. 8 José Antonio Pérez, ha sido detenido, Juan López Valera (a) Perichales, por intentar este robar a Rafael Arroyo Cosano mientras dormía en una habitación de la posada de la Rosa. Se puso a disposición del Juzgado de Instrucción de guardia.

Lorenzo Abenza Pujante, ha sido asistido en la Casa de Socorro de una herida leve que le produjeron con un palo dos desconocidos.

Por riña y escándalo han sido denunciados al Juzgado Municipal de la Catedral, Ángel Ort Segura y José Ríos Ródenas.

En la carretera de Espinardo fué atropellado por el auto de esta matrícula 4946, José Andreu Maizquez, causándole lesiones leves de las que fué asistido en la Casa de Socorro. Se dio cuenta al Juzgado Municipal de la Catedral.

Tomás Zamora de San Nicolás, denuncia a un empleado de consumos de la puerta Nueva por haberle ofendido de palabra.

Por tenerlo reclamado el

En la Diputación

Sesión de la Comisión Provincial Permanente

Bajo la presidencia de don José Ibáñez Martín y con asistencia de los diputados señores Hernández Castillo, Carreño y Fernández Trujillo, celebró ayer mañana sesión la Comisión Provincial Permanente.

Se dio cuenta de un oficio del señor Gobernador transcribiendo un telegrama del excelentísimo señor Ministro de la Gobernación recordando que los subditos extranjeros solo se hallan obligados a contribuir al impuesto de cédulas personales en el caso de que ejerzan industria, comercio o profesión.

Se acordó dar cuenta al Pleno de una comunicación de la Delegación de Hacienda Provincial referente a la liquidación y condonación de débitos de la Diputación.

La Comisión quedó enterada de la resolución dictada por el Tribunal Económico administrativo en la reclamación producida por don Juan Martínez Almagro contra acuerdo de la misma relativo a clase de cédula del interesado.

Se acordó la aprobación y pago de la cuenta de bagajes

suministrados durante el cuarto trimestre del año actual.

Se dio cuenta de un escrito presentado a la Diputación por la Junta Provincial de Ganaderos relacionado con los fines a cargo de dicha entidad.

La Permanente acordó nombrar practicante honorario del Hospital de San Juan de Dios, sin sueldo ni gratificación alguna, a don Antonio Martínez A'caraz.

Se aprobó el ingreso en el Manicomio Provincial de la presunta demente Francisca Sánchez Rojas, en calidad de pensionista.

En virtud de expediente instruido oportunamente, se acordó desdoblarse entre los herederos de don José Lafuente el crédito que a favor del mismo existe en el presupuesto provincial.

Finalmente, la Permanente acordó la adquisición de ejemplares de diversas obras y publicaciones, algunas de ellas de autores locales.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

Vida deportiva

El Real Murcia venció, por dos a uno, al R. C. Deportivo Español, de Barcelona

Ante el anuncio de la actuación en la Condomina del famoso once que capitanea el gigante Zamora, el público murciano «se volcó» en las graderías del campo realista, a pesar de lo desahucio de la tarde de ayer. Y esta masa de espectadores salió, luego de terminado el encuentro, complacida de que el equipo local venciera a los campeones de España y fuera abalado, por consiguiente, el poderío del coloso catalán Zamora.

Nosotros también nos complacemos del triunfo de los realistas murcianos porque lo encontramos justo con respecto al juego que presenciámos, que si no fué muy brillante, sí tuvo, en cambio, aquellas cualidades de equilibrio y emoción que permiten calificarlo de entretenido.

Nos gustó más, en conjunto, el equipo que presentó el Real Murcia que el alineado por los catalanes. Flojeó en estos, en muchos ratos del match, su línea media, principalmente en el centro, a pesar de que los ataques murcianos no eran los más decididos, precisamente, aquellos que se desenvolvían por la tripleta central. Esta «debilidad» de los medios forasteros permitió a los murcianos, sobre todo en la segunda parte, servir bien a sus delanteros y estar siempre atentos al repliegue cuando Padrón, el fenómeno canario, recogía la pelota y creaba, con su velocidad y dribling, aquellas peligrosísimas situaciones que siempre fueron resueltas

por un gran jugador, injustamente un poco olvidado, que se llama Escuté.

La delantera catalana, formada por Ventoládr, Tena II, Zamoreta, Padrón y Bosch, no pudo vencer la resistencia que se opuso ante la portería de García. Únicamente una jugada afortunada de Zamoreta les permitió marcar al mediar el primer tiempo; y si antes se había mostrado peligrosa por parte de Padrón, con aquellos sus formidables disparos, hemos de tener en cuenta que a ellos se respondió, por parte del portero murciano, con unas no menos formidables paradas, sobre todo una a un tiro cruzadísimo del canario que les valió el único corner que lanzaron en el primer tiempo. Aparte de aquellos momentos de intenso dominio españolista, forzado por Padrón, no dió ya, luego, señales de gran clase; volvió en la segunda parte el mismo jugador a tener unos momentos de decisión, pero sus individualismos fueron ineficaces ante la cerrada defensa roja.

De modo, que el conjunto del ataque catalán no existió, ni siquiera aquella admirable penetración que se esperaba; del ala internacional, Bosch Padrón. Puede que todo se debiera a la falta de una línea media más completa que la presentada.

Según nos informaron, la defensa catalana estuvo formada por Sarasqueta y De Mur. Ambos son jugadores jóvenes y se comportaron durante todo el encuentro, en

un plano muy discreto, entrando muy decididos y pegándole bien al balón, sobre todo.

Zamora exhibió, cuando fué necesario, sus grandes «cosas». Su labor no fué muy constante, sobre todo en el primer tiempo que dominó más su equipo, pero, sin embargo en él, hizo una gran parada a un chut desde cerca de García y otra a un disparo cruzado de Peiró.

El tanto que le marcó Julio en un corner lanzado por Sans, fué imparable, máximo cuando el creyó conveniente vigilar a Antofito, como hombre de estatura en la delantera realista.

En el segundo tiempo hizo dos grandes paradas; una arrebatándole, en salida oportunísima, un balón de los pies a Antofito; otra, bloqueando un centro de Sans a cuyo remate acudieron con extremada codicia el mismo Antofito y García.

El segundo tanto que le marcaron fué producto de un penalty, ejecutado por Sans con gran serenidad.

El equipo murciano tuvo una actuación lo suficientemente lucida para ganar el match. Sus líneas acusaron buena armonía, y vimos una excelente penetración entre medios y defensas.

La dirección de Helvig se dejó sentir en muchos momentos, sobre todo por haber encontrado una ayuda eficazísima en sus alas Griera y Melgarejo, ambos muy bien todo el encuentro.

Y producto del buen «carburar» de los medios fué la actuación fácil del ataque murciano, cuyos extremos se mostraron tan rápidos y decididos que nos explicamos perfectamente sus triunfos en los partidos de Liga.

La tripleta central estuvo, en conjunto bien, siendo, individualmente, el más acertado García, aunque no tuvo gran suerte al tirar a goal, a pesar de hacerlo siempre con gran decisión.

(Continúa en cuarta plana)

EN CUESTA BLANCA

Cae a un barranco y se mata

En el barranco conocido con el nombre de «Voladre», del término de Cuesta Blanca, fué hallado un hombre muerto.

Se supone que cuando caminaba por un camino que en la cumbre existe, a causa de la oscuridad de la noche perdió la dirección, se desvió del camino y cayó al abismo.

La guardia civil hace averiguaciones acerca de este suceso.

El cadáver no ha sido identificado.

El Patronato de Las Hurdes

Una reunión

Madrid, 27.—Bajo la presidencia del rey, se reunió el Patronato de Las Hurdes.

Asistió el cardenal Primado.

En la reunión se expusieron los extragos que produce el alcoholismo.

El rey se interesó por este problema.

El Ayuntamiento de Tuy, dimite

Por el reparto de utilidades

Madrid 27.—Por divergencias ocasionadas a causa del reparto de utilidades, dimitió el Ayuntamiento.

Ha sido nombrado otro nuevo, presidido por el coronel don Darío Fernández.

La boda del príncipe Humberto

Madrid 27.—El día 2 del próximo enero marchará el infante don Fernando a Roma, acompañado de su séquito.

Va en representación del rey de España, a la boda del príncipe Humberto.

Iniciativas de «Levante Agrario»

Juguetes para los niños pobres

SUSCRIPCIÓN abierta para recaudar fondos que serán enviados a los Reyes Magos para que en las parroquias de la capital dejen juguetes el día 6 de Enero próximo que serán entregados a los niños pobres de Murcia.

A las primeras horas de la mañana Gaspar, Melchor y Baltasar harán el reparto de juguetes en nombre de los niños pobres. «Levante Agrario» extiende su mano suplicando un donativo.

Acuérdense los niños ricos de esas infelices criaturas que como ellos tienen derecho a que los Reyes que vienen de Oriente, les dejen en sus cunas y en sus zapatos un juguete, en esa edad tan dichosa en que virgen las ilusiones, solo conocen los ostos rosados de la inocencia.

«Levante Agrario», pide para los niños pobres

1.ª LISTA

	Ptas.	Cts.	Sr. Director de «Levante Agrario»	
Excmo. Ayuntamiento.	500	00	«Levante Deportivo»	5 00
Excmo. Diputación provincial.	250	00	«Gaceta del Automovilista»	10 00
Gobernador Civil.	250	00	Asociación de Redactores	10 00
«Levante Agrario».	50	00	Don Antonio Arenas	0 25
Sr. Marqués de Ordoño	50	00	Don Francisco Ayuso	2 00
Don José Ibáñez Martín	50	00	Don Julio Mabilli	1 00
Don Luis Hilla	5	00	Don Rafael Coma Martínez	2 00
Don Luis Luna	5	00	Don Emilio Mancebo	1 00
Don Manuel Fernández Reyes	5	00	Don Antonio Fernández Tomás	5 00
Don José Pinar Mulledo	5	00	Un cartagenero	1 00
Don Pedro Tovar	10	00	Don Francisco Ortiz	0 50
Don Antonio Giménez	5	00	Don Emilio Ordóñez	2 00
Don Primitivo Soto	2	00	Sr. Director de «Levante Deportivo»	5 00
Don Jesús Aguirre	5	00	Don Juan Hernández Castillo	40 00
D. Fernando Fernández Reyes	5	00	«Flores y Naranjos»	10 00
Don Joaquín Bosque	1	00		
Don José Belda	5	00		
Don José García Serrano	5	00		
Don Enrique Martí	2	00	Suma y sigue.	1.514 75

Unos días de vacaciones

El Gobernador de Murcia habla con un periodista

Y le dice que está en Madrid para asuntos particulares

Madrid, 27.—El gobernador de Murcia, que se encuentra en la Corte, ha recibido a un redactor de la Agencia Mencheta.

El señor Castelló y Madrid, ha manifestado al reporter que su estancia en esta capital obedece únicamente a tener que resolver asuntos particulares y al deseo de pasar estos días de Navidad.

Ha dicho al periodista que ayer mañana visitó al general Martínez Anido, para cumplimentarle.

También le ha manifestado que esta mañana visitará al ministro de Justicia, al cual se propone saludar, ya que pertenece a la judicatura.

El señor Castelló y Madrid terminó su conversación con el reporter, diciéndole que estará unos días en la Corte, sin hacer ninguna gestión de carácter oficial.

Por los Teatros

Central Cinema

Temporada de Varietés

Mañana sábado, inaugura este coliseo la sección de varietés, a cuyo efecto ha quedado ultimada la instalación de un magnífico telón metálico que llena en absoluto las exigencias de las últimas disposiciones oficiales en la materia.

No cabe duda de que los empresarios del Central Cinema son expertos peritos en el negocio que han emprendido.

Comprendieron que lo más adecuado para el antiguo teatro Ortiz son las atracciones de varietés, y haciendo uso de las innumerables relaciones con que cuentan en materia de espectáculos, piensan ofrecer al público murciano lo más selecto en este género, alternando con ello las más importantes películas que acostumbra a proyectar en su pantalla.

Para la noche de la inaguración, han sido designados unos notables artistas: Gloria del Ebro, llamada Reina de la jota por haber obtenido el primer premio en el certamen últimamente celebrado en Zaragoza, y la pareja de baile Lolita de Alfonso y José Edo, conceptuados como eminencias en el arte coreográfico.

De ambas atracciones se ha ocupado diversas veces la Prensa en tonos encomiásticos.

Dada la valía de estos números de variedades y lo económico de los precios, nos es fácil asegurar a la empresa del Central Cinema una triunfal y productiva temporada.

FORILLOS DE FUTBOL

El Betis y el Budapest

Sevilla, 27.—Se ha celebrado el partido anunciado entre el Budapest y el Betis. Los goles obtenidos fueron tres el Budapest y uno el Betis.

Ecos locales

Han salido para Bullas, nuestros queridos amigos don Antonio Cayuelas Martínez y su distinguida esposa doña Dolores Egea del Toro.

EN 2.ª PLANA
Interesante página cinematográfica

Superior Whippet 1929

El coche de moda y más barato



Adrián Viudes

Floridablanca, 75.—Teléfono, 2506.—Murcia